
 

 

 

 

保護者アンケートへのご協力 ありがとうございました 
 
３学期はじめに実施した今年度の学校評価に関わる保護者アンケートへのご協力、大変ありが

とうございました。電子アンケート形式で実施し、３２１件の回答をいただきました。「学校の様子」

については、すべての項目で、前期アンケートの肯定的回答の割合を上回る結果となりました。集

計結果を次のとおり報告します。 
 

 

今後も、児童が安心して学び、力を伸ばしている羽合小学校教育の充実に向けて努力する所存

です。皆様のあたたかいご協力をよろしくお願いします。 

＜自由記述（一部）＞ 

○担任の先生が熱心で、勉強以外の生活態度もしっかり指導して頂き感謝しています。家でさせる教材

があまりないので、宿題以外に何か家庭学習用のプリントを貰えたら嬉しいです。 

○友達とのトラブルがあった時に、話し合いをしてくださったので、トラブルが解決できています。子

どもも先生を信頼しています。 

○参観日の時、廊下に折り鶴が置いてあり不思議に思いましたが、帰って子どもに聞いてみたら「廊下

の右側をちゃんと歩けるようにとか走らんようにするために委員会の人が作ったんだよ」と教えてく

れ、すごく良い取り組みだと思いました。学校生活をよりよくするために主体的に取り組んでおられ

るんだなぁと感じました。 

＜保護者の様子＞ 
〇肯定的評価の高かった項目 

私は、社会のルールや善悪の判断などについて子どもに話をしている。 ９５．３％ 👇 

私は、子どもの話をよく聴くようにしている。 ９１．９％ 👇 

私は、学習参観や学校行事に、積極的に参加している。 ９１．５％ 👆 

▲肯定的評価の低かった項目（８０％未満） 

私は、ＰＴＡ活動に積極的に参加している。 ６５．４％ 👇 

私は、家庭で子どもにお手伝いをさせている。 ７５．０％ 👆 

＜学校の様子＞ 
〇肯定的評価の高かった項目 

学校は、参観日や各種たよりやホームページなどで子どもたちの様子をよく伝えている。 ８９．７％ 👆 

学校は、子どものことに関する相談事や連絡など、家庭と意思疎通を図っている。 ８９．０％ 👆 

学校は、分かりやすく子どもが意欲的に取り組む授業や指導に努めている。 ８４．７％ 👆 

▲肯定的評価の低かった項目（８０％未満） 

学校は、読書に力を入れている。 ７５．７％ 👆 

学校は、児童の体力づくりに努めている。 ７７．８％ 👆 

＜子どもの様子＞ 
〇肯定的評価の高かった項目 

お子さんは、地域や家庭・学校のきまりを守り、楽しく生活している。 ９０．９％ 👇 

お子さんは、学校が楽しいとか仲の良い友達がいると言っている。 ８８．４％ 👆 

お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんなど、正しい生活習慣が身についている。 ８６．９％ 👇 

▲肯定的評価の低かった項目（８０％未満） 

お子さんは、テレビやゲームの時間を決め、それを守っている。 ５６．４％ 👇 

お子さんは、元気のよいあいさつや返事ができる。 ６３．５％ 👇 

お子さんは、毎日決められた時間(学年＋10 分)宿題などの家庭学習に取り組んでいる。 ６６．３％ 👆 

お子さんは、学校で元気に体を動かしている。（運動している。） ７９．４％ 👇 

 

令和６年度 湯梨浜町立羽合小学校 学校だより 

「やさしく かしこく たくましく」 

令和７年２月２７日 №１５ 
文責 校長 知久馬 

〒682-0722 
湯梨浜町はわい長瀬535番地 

上位３項目を抜粋 前期と同一項目で数値が上昇している👆 下回っている👇 


